



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/11242/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-14 17:22**

Parlex azonosító: **BJ1MRXV10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/57822-4/2020-ITM**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**, **Dr. Varga László (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Mikor ültetik át a magyar jogrendbe a tíznapos apai pótszabadságot?"* című, K/11185. számú **Potocskáné Kőrösi Anita (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Támogatja-e a kormány a Jobbik azon javaslatát, hogy a jelenlegi öt, illetve az európai uniós irányelvként meghatározott tíz nap helyett gyermekük születését követően 20 nap szabadság illesse meg az apákat?"* című, K/11242. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Gurmai Zita (MSZP), Dr. Varga László (MSZP), Potocskáné Kőrösi Anita (Jobbik)**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/57822-4/2020-ITM**



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM
parlamentari és stratégiai államtitkár

PKF/57822- 4 /2020-ITM

Dr. Gurmai Zita
Dr. Varga László
Potocskáné Kőrösi Anita
országgyűlési képviselők

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tisztelt Képviselő Asszonyok!
Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint az igazságügyi miniszterhez intézett „**Mikor ültetik át a magyar jogrendbe a tíznapos apai pótszabadságot?**” című, K/11185. számú, valamint az emberi erőforrások miniszteréhez intézett „**Támogatja-e a kormány a Jobbik azon javaslatát, hogy a jelenlegi öt, illetve az európai uniós irányelvként meghatározott tíz nap helyett gyermekük születését követően 20 nap szabadság illesse meg az apákat?**” című, K/11242. számú kérdéseikre a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján feladat- és hatáskör szerinti illetékességből a következő választ adom:

Magyarországnak 2010 óta családbarát kormánya van. A családok érdekében kifejtett kormányzati intézkedések nemzetközi szinten is példaértékűnek tekinthetők.

A baloldal kormányzása alatt csak elvett a magyar családoktól, megszüntette az egy- és kétgyerekes családok adókedvezményét, csökkentette a gyes időtartamát, eltörölte a korábbi otthonteremtési rendszert, amivel a devizahitelezésbe lökte a magyar családokat.

A baloldal családeellenes politikájával szemben a nemzeti kormány a családokra épít. 2010 óta két és félszeresére emeltük a családok támogatására fordított összeget. Új otthonteremtési programmal segítjük a családok otthonhoz jutását, és családvédelmi akciótervet indítottunk.

A magyar családtámogatási rendszer az édesapák számára is lehetőséget biztosít családtámogatási ellátások többségének igénybevételére, és így a gyermeknevelésben való fokozottabb részvételre.

Az édesapák is részesülhetnek családi pótlékban, gyermekgondozási díjban (GYED-ben), gyermekgondozást segítő ellátásban (GYES-ben), valamint gyermeknevelési támogatásban (GYET-ben). A családok saját élethelyzetük alapján maguk dönthetik el, hogy az említett ellátásokat az édesanya vagy az édesapa veszi-e igénybe, illetőleg a GYED, a GYES, a GYET mellett vagy után mikor kívánnak visszatérni a munka világába.

A családi adó- és járulékkedvezményt a szülők bármelyike igénybe veheti, illetve egymást közt megosztva is érvényesíthetik azt.

2016. július 1-től gyermekápolási táppénzre mindegyik szülő külön-külön szerezhethet jogosultságot. A gyermek betegsége esetén az anya és az apa is azonos számú napra lehet jogosult táppénzre, így lényegében egy családban duplájára nőtt az igénybe vehető táppénzes napok száma.

A munka és a család egyensúlyának megteremtését szolgálja továbbá, hogy a kisgyermekes szülők 2020. január 1-től már gyermekük 4 éves koráig jogosultak rész munkaidőben dolgozni munkahelyükön. 2019-től a központi közigazgatásban dolgozó édesapáknak járó apaszabadság 5 nap helyett 8, ikergyermekes esetén pedig 7 nap helyett 10 napra emelkedett. Duplájára emelkedett a szülők pótszabadsága is, a nagyszülők pedig unoka születésénél 5-5 nap pótszabadságot kapnak.

Budapest, 2020. július 14.

Tisztelettel:

